



OBČINA ŠKOFJA LOKA

Občinski svet

Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka ♦ T: 04 511 23 04 ♦ F: 04 511 23 18 ♦ E: obcina@skofjaloka.si ♦ U: www.skofjaloka.si

Številka: 9000-0001/2014

Datum: 4. 9. 2017

OBČINSKEMU SVETU OBČINE ŠKOFJA LOKA

Zadeva: POROČILO O IZVRŠENIH SKLEPIH 23. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠKOFJA LOKA z dne 29. junija 2017

Točka DR	VSEBINA SPREJETEGA SKLEPA	IZVRŠITEV
1.	<ul style="list-style-type: none">- Kot dodatna, 11. točka dnevnega reda se obravnava: Požarna varnost na industrijskih območjih.- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel predlagani dnevni red.	Dnevni red je bil sprejet.
2.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel zapisnik 22. redne seje Občinskega sveta Občine Škofja Loka.	Zapisnik je sprejet.
5.	<ul style="list-style-type: none">- Pobude in vprašanja so posredovali naslednji svetniki: Rolando Krajnik, Martin Trampuš, Davor Tavčar, dr. Mateja Podlogar, Metod Di Batista, Klemen Štibelj, Marko Breznik, Valentin Jesenovec, Tomaž Paulus, mag. Jožica Vavpotič Srakar, Borjana Koželj, Anton Bernik, Viktor Zadnik, mag. Mirjam Jan-Blažič.	
6.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Spremembe in dopolnitve Poslovnika Občinskega sveta Občine Škofja Loka v prvi obravnavi.	Poslovnik se pripravlja za drugo obravnavo.
7.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Dopolnjen osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Reteče – EUP RE 01/03 – Z del v predlagani obliki v prvi obravnavi.	Odlok se pripravlja za drugo obravnavo.
8.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka potrjuje, da se nov trg pred Upravno enoto v Škofji Loki poimenuje »Trg pod gradom«.	Poteka postopek imenovanja trga.
9.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel »Sklep o porabi presežka prihodkov nad odhodki leta 2016 javnega zavoda Ljudska univerza Škofja Loka«.- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel »Sklepa o porabi presežka prihodkov nad odhodki iz preteklih let javnega zavoda Osnovna šola Jela Janežiča Škofja Loka«.	
10.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Celostno prometno strategijo Občine Škofja Loka v predloženem besedilu.	Celostna prometna strategija se bo začela z izvajanjem – akcijskega načrta.
11.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka nalaga občinski upravi, da po pridobitvi vseh poročil o uporabi in skladiščenju nevarnih snovi, izdela register uporabnikov nevarnih snovi za zagotavljanje varnosti v Občini Škofja Loka. Na pristojne službe se naslovi	8. avgusta je sestanek z zunanjim izvajalcem.

	<p>poziv, da naj preverijo, ali je skladiščenje odpadkov urejeno na način, da ne more priti do škodljivih vplivov na okolje in ali so zaposleni ustrezno usposobljeni in opremljeni za ukrepanje v primeru nesreče. Na podjetja znotraj zaokroženih industrijskih območjih se pošlje priporočilo za izdelavo skupnega požarnega načrta za celotno zaokroženo območje z rokom izdelave najkasneje do konca leta 2017. Gasilskemu poveljstvu Občine Škofja Loka se predlaga, da bo na podlagi teh načrtov organiziralo operativne gasilske vaje za primer nesreč in izvedlo podrobnejšo seznanitev gasilcev s potencialnimi nevarnostmi na teh območjih.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Občinski svet Občine Škofja Loka mora biti informiran v zvezi z obiskom inšpekcije v Ekologiji in kakšne ukrepe posledično sprejema Ekologija. - Občinski svet Občine Škofja Loka poziva podjetje Ekologija, da pridobi vso dokumentacijo, ki je vezana na varnost in tehnično primernost tamkajšnjih naprav od kemijskih reaktorjev, jonskih izmenjevalcev, pralnikov plina, opis vseh morebitnih delovnih nesreč, če so bile, protokol nadzora, seznam delovnih mest z zahtevano izobrazbo, soglasje Slovenskih železnic, dokumentacija ARSO, ter jo posreduje občinskemu svetu. - Občinski svet Občine Škofja Loka poziva državo, da zakonodajo uskladi tako, da morajo imeti skupne stavbe celotno požarne in varnostne načrte. - Občinski svet Občine Škofja Loka nalaga občinskemu vodstvu, da o neurejeni pasivni in aktivni požarni varnosti, ki je bila ugotovljena na ogledu gasilcev dne 8. 6. 2017 v podjetju Ekologija d.o.o. v Škofji Loki, obvesti ARSO, Ministrstvo za okolje in prostor, Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, Inšpektorat za okolje in prostor ter ostale pristojne organe ter jih pozove, da nemudoma odredijo izredni nadzor podjetja Ekologija d.o.o. 	<p>Predlog je bil poslan 12. julija 2017 na Upravo RS za zaščito in reševanje, Slovensko združenje za požarno varstvo in Gasilsko zvezo Slovenije.</p>
--	---	--

Pripravila:
Mateja Pleško Naglič

Župan
mag. Miha Ješe